



东北妇女张桂芝

姐卖的**不是茶蛋,是“金蛋”**

卖茶蛋 年入40万

■宋丹丹、张国立都买过她的茶蛋
■她还开了几家“分店”,收了个洋徒弟

东北妇女张桂芝被儿子接到北京生活后不愿意闲着,每天早上在儿子小区门口卖茶蛋,不少买过的人都成了回头客,张国立、宋丹丹等明星也来买过。如今张桂芝的茶蛋生意越做越大,已经开了两家“分店”,一年收入40万元,还收了一个英国徒弟。

小小的茶蛋在她手里,变成了“金蛋”。有人说,她的赚钱“手法”比刘谦还牛。



农村妇女北京卖蛋

张桂芝,今年52岁,本是黑龙江大庆市肇源县古恰镇农民。

2009年,张桂芝的儿子大学毕业在北京发展,在一家公司当上了经理。2010年,儿子把她接到了北京。

张桂芝是个劳碌命,让她享清福,比蹲监狱还难受。总吵着要回老家种地。

有个亲戚在廊坊开了个养鸡场,每天都往北京送鸡蛋。亲戚跟

张桂芝说,她闲着也是闲着,不如卖茶蛋。论做茶蛋,她可是个行家。当年,张桂芝做的茶蛋,在村里都出名。她家的锅盖一掀,整个屯子都有香味。

张桂芝一琢磨,在家里干呆,不如出门赚点外快。她每天一大早就起来,煮一大锅茶蛋,用自行车驮到儿子小区门口的报亭跟前。她还做了个广告牌,上面写着:“茶蛋,一块钱一个。”

大明星也来买茶蛋

张桂芝没想到,电视上的大明星也有来买茶蛋的。

一次,有个男的在她那儿买了10个茶蛋。她感觉这人挺眼熟,一旁卖报的老头凑过来跟男子握手,说就爱看他演的电视剧。张桂芝问老头:“这个人是谁呀?”一句话把老头说愣了,对张桂芝说:“张国立你都不认识,你看不看电视啊?”

张桂芝的买卖开张半年多,来买茶蛋的人越来越多,一天三四百个茶蛋都不够卖。挣了钱,本钱就不能差人家的。本钱大了,价自然

也上来了,涨到了一块五。涨价后,开始有人讲价了。张桂芝没想到,大明星也讲价。一天,张桂芝刚摆好摊,有个女的就过来了:“你的茶蛋咋这么贵呀?”张桂芝一瞅,这人不是宋丹丹吗?愣了半天,她才说了句话:“你们明星也吃茶蛋啊?”宋丹丹边拿蛋边笑:“明星不是人,不也得吃饭吗?”张桂芝说啥也不要钱,宋丹丹把钱扔下就走了。张桂芝说,在北京这两年,明星她是没少见,她就感觉,这些人下了电视,跟普通人没啥两样。

据新华社

奔驰男也爱吃茶蛋

张桂芝的茶蛋比别人的香,买过的人都成了回头客。

两年多来,有个老板成了她的“铁杆粉丝”。这个老板非常神秘,每天来都开一辆长长的奔驰,西装笔挺,皮鞋锃亮。每次来,他一句话不说,买完就走。更奇怪的是,别人买茶蛋,往塑料袋里一装,他却把茶蛋装到肯德基的盒子里。

张桂芝觉得挺纳闷,有一次就问他:“为啥用那玩意装?”

这回,老板才开口。他说,他是公司经理,他手下没人吃这玩意,人家的早餐都挺有档次。他爱吃茶蛋,又不好意思往外拿,只好找个洋盒子掩人耳目。

有一次露馅了。老板手下有个员工在这个小区住。老板刚把茶蛋装到盒子里,就撞见那个手下了。老板反应挺快,说让他来做

个“市场调查”。张桂芝在旁边听了,差点儿没笑出声来。

从那以后,老板改路子了。每天来买茶蛋比以前提前了10多分钟,还戴上了墨镜。

嫌每次掏零钱麻烦,他就在张桂芝这儿存了500元钱,花完了再续。

还有个小伙子,经常来买茶蛋孝敬未来的丈母娘。女朋友的老妈,就爱吃这口。

当初,丈母娘对这个小伙子还不太满意。为了讨好丈母娘,小伙子成了茶蛋摊的常客。有一次过节,小伙子去丈母娘家串门,买了20个茶蛋,外加几包点心。出来之后,小伙子脸上乐开了花,跟张桂芝说,都是她的茶蛋起了作用,未来的丈母娘现在可喜欢他了,已经同意女儿和他交往了。

开“分店”收外国徒弟

如今,张桂芝的茶蛋生意越做越大。到去年4月份,张桂芝已经开了两家“分店”,加上“总店”,共3个摊,一天至少能卖出去一千多个茶蛋。每个月的毛收入,都在4万块钱以上。

到年底一算总账,卖了40多万。净赚多少钱,张桂芝没好意思说,只向记者透了一句话:“跟儿子的收入差不多。”

不光挣了钱,张桂芝还“挣”了

个外国徒弟。儿子有个朋友,是个英国小伙子。这小伙子,也爱吃她做的茶蛋,没事就来吃几个。他也不白吃,每次吃完,都站在摊子旁边帮着吆喝。老外卖茶蛋,大伙儿都觉得新鲜,看完热闹,当然顺手买一些茶蛋带走。

没事儿的时候,这英国小伙子还跟张桂芝学了几招,打算回国后给家里人露一手,煮几个茶蛋让他们尝尝。

据《楚天都市报》

网友声音

- @宝缙Love子洋:生财有道,有本事!
- @vgonlan:茶蛋净利润每只有4毛钱,月入上万小菜一碟。
- @兔子尾巴短-又长:好吃,好吃很重要!
- @蕤Ray:再卖几年就能上市了,600888桂芝茶蛋。

诚信商店无人看管 至今未遇小偷

没有收银员,没有摄像头,商品上面标有价格,顾客自己挑选商品后,将钱投入收银台的盒子中,一笔买卖就完成了。近日,微博网友@邱茂华2011发帖称,在长沙五凌路上有家卖日用品的诚信自选商店,该店无人看管,由顾客自选自付,“文明城市需要这种正能量,真心感谢那位未谋面的老板。”该网友说。

入店消费的人并不多

3月5日上午,记者找到网友所说的店铺,约8平方米的店内,摆放着各种日用品。货架上面张贴了纸张,上面写着“自选自付”“请把钱放在收银台,商品上面标有价格”的字样,店主还公布了自己的手机号码,方便顾客咨询。

记者在现场看到,整间店铺没有一个摄像头,无人“收银台”由玻璃架组成,上面摆放了一个盒子,里面有100元钱的零钱,盒子后面的电脑显示器上张贴了纸张,上面写着“收银台”的字样。店内主要销售抹布、杯子、牙刷等日用品。

自选自付,无人看管的情况下,进入店内真正消费的顾客并不多。截至上午11点,记者发现3月5

日一个上午仅有3人进入店内消费,购买的都是抹布,成交额为35元。“这种经营模式很新鲜,同时也存在风险。”顾客洪小姐表示,店铺敞开门做生意,可能会引来一些不自觉的人。

至今没遇到过小偷

这家诚信自选商店的老板叫韩丽(化名),今年35岁,衡阳人。她告诉记者,2012年7月起她开始经营一家日用品商店,起初她聘请了一名店员帮忙,每天早上9点到晚上9点营业,工作强度很大。为了减少人力成本,2012年11月,韩丽转换了经营模式。她辞退了店员,转为顾客“自选自付”,无人看管经营。

韩丽说,她每天都会在收银台的盒子中放100元的零钱,方便顾

客交易。自己的手机号码也张贴在店内,顾客在消费时有什么不明白,可以随时拨打电话咨询。自己只是早晚开关门,白天有空就到店内看看,她说,店内商品偏向日韩系,货源没有固定的渠道,都是自己平时走亲访友时,在地摊和门店买的,只要合眼缘、有感觉,都会进货。

“10块钱都舍不得亏,自己肯定就不会这么搞。”谈及安全问题时,韩丽说,自己早就做好了心理准备,店内大部分商品的价格都在10块钱左右,价格贵的商品摆放得较少,营业至今,没有小偷光顾过。

韩丽的无人看管店铺已经营业了近4个月,每天的营业额在30-300元不等,目前既没有盈利,也没有亏损,“希望生意不亏,想坚持做下去。” 据《潇湘晨报》



顾客在诚信自选商店里挑选商品

飞天 神十再搭女航天员

全国政协委员、中国载人航天工程总设计师周建平3月6日说,“神十”保持两男一女的搭配,再派遣一名女航天员进入太空,此次飞行将完善空间交会对接技术。

根据计划,今年6月至8月,新一批航天员将乘神舟十号飞船,进行载人航天交会对接。此次对接之后,“天宫一号”不会再与其他载人飞船对接,将会继续用于科学实验。我国将借此进一步考核航天器领域的一些技术,包括产品的可靠性和寿命等方面的技术。

“神九”去年发射前,王亚平曾与刘洋一起成为媒体猜测的最可能上天的女航天员。周建平说:“航天员组现在还在训练和选拔中。每一次训练都有明确的程序和时间表。现在状态很好。”

据新华社

事故 居民楼爆炸2死11伤

长春的一处居民楼3月6日发生爆炸,导致2人死亡,另有11人受伤。周围多栋居民楼受到影响。

据目击者孙大爷介绍,事发时他正送孩子上学,突然听到一声巨响,随后一些物品从楼上震出。另有目击者称,爆炸发生后,多辆急救车赶到现场,并陆续从楼内抬出受伤居民。

据了解,爆炸中一名40多岁女性被埋,救出送医后抢救无效死亡。另有一名过路人被爆炸掉落的楼板砸倒致死。

此外,事件中还有11人有不同程度的受伤。这些伤者现在都在医院接受治疗。

目前,爆炸的具体原因还在进一步调查中。 综合

奇迹 集装箱压扁小轿车 车内4人仅受轻伤

3月4日晚上9点,杭甬高速余姚收费站出口处。一辆集装箱车翻车了,压住了一辆小轿车。小轿车里有好几个人。

第一眼看到事故现场,高速交警宁波支队三大队民警罗杰的心都凉了:集装箱下面的那辆杭州牌照的本田CRV,已被压扁了!轿车里面有4个人,都被卡在车位上。让他稍稍放心的是,听到车里还有人在呻吟。

黑色本田CRV除了车尾,其余部分都已“缩”了进去,车头、车顶、四扇车门被瞬间重力压得断裂。

消防人员对轿车进行破拆,将4人救了出来。据了解,4个人是两对情侣,女子都是皮外伤;男子伤势也不重。

据《都市快报》

炫富 宝马唐装接亲 女方嫁妆超亿元

统一开宝马跑车,还都要红色的,接亲人员一律穿上统一的红色唐装,3月5日上午,从福建德化县到南安码头,一支统一“着装”的接亲队伍特别拉风。

5日上午,记者在泉三高速码头出口遇到了这支刚从德化接亲回来的车队。现场一共有9部宝马跑车,其中6部是敞篷的。

在其中一辆敞篷车上,一块匾额上印着女方的嫁妆项目,包括股份、店面、房产及豪车等,总计超过1.06亿元。据《东南早报》

网友声音

- @紫贝朱鱼:此举传递了正能量,老板若此,顾客怎么好意思偷偷拿走不交钱?
- @湖大法学院消协维权站:这样的商店考验的是我们消费者的素质,商家敢这么做就是相信我们,我们当然可以做到。
- @牛顿不吃Apple:能撑几个月?
- @小熊OuBa:店主太乐观了,我表示担忧。